[image: image4.emf]
[image: image5.wmf]
разъединители наружней

установки
typ CUB 2
12, 25 a 38,5 kV, 400 A (630 A)
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	Разъединители типа CUB соответствуют требованиям стандартов ČSN 62271-103, ČSN EN 62271-1, ČSN EN 62 271-102. Уровень изоляции – I. без обслуживания и III, IV, согласно стандарту ČSN 33 0405. По конструктивному исполнению устройство соответствует требованиям стандарта ČSN EN 50 423-1, регулирующего строительство линий электропередач.
	
	The CUB switch disconnectors meet the requirements of the following standards and recommendations ČSN 62271-103, ČSN EN 62271-1, ČSN EN 62 271-102. The insulation level of CUB switch complies with the degree I. without maintenance and III, IV as defined by ČSN 33 0405 standard. As to their design they meet the requirements of ČSN EN 50 423-1 standard related to the erection of power feeding lines.
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	Заземлители CUB 2... являются оборудованием наружней установки
Температура окружающей среды                                   
максимальная  + 50°C (до + 60°C по спецзаказу)
минимальная    - 60°C 
Относительная влажность воздуха 100%.

Скорость ветра не должна превышать 34 м/с (700 Pa)

Толщина наледи на контактах разъединителя не должна превышать 20мм (класс 20)

Высота над уровнем моря                     до 1000 м


	
	CUB 2... switch disconnectors are designed for outdoor operating conditions.
Highest ambient  temperature                                                        

+ 50 (C

Lowest ambient temperature                                                          

-  60 (C

Relative air  humidity                                                                        

100 %

Wind speed not to exceed                                                           

34 m/s(700 Pa)

Ice to appear on the switch body must not to exceed  

20 mm thickness (class 20)

Altitude  up to                                                                                 

1000 m

Degree of contamination according to  ČSN 33 0405

I. without maintanance;

III, IV
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	Разъединители CUB 2... применяются в распределительных сетях с уровнем напряжения от 6 кВ до 35 кВ для отключения понижающих трансформаторов и отключения отходящих линий электропередач.
Электрическая дуга внутри дугогасительной камеры гасится газами, образующимися в процессе горения дуги. Газовыделяющий дугогаситель способен выдерживать 10 разрывов цепи с током до 900А/38кВ и 50 разрывов с током до 600А/27кВ. 
Разъединители CUB переключаются с земли при помощи ручного привода. Исполнение ручного привода зависит от типа столба, на который монтируется устройство (деревянный, бетонный, металлическая опора). Движение приводного механизма передается посредством тяг на рычаг, закрепленный на валу разъединителя. Несколько тяг скрепляются при помощи шарнирных подшипников, что позволяет передавать усилие на вал разъединителя по произвольной траектории. Конструктивное исполнение привода и тяг гарантирует надежную фиксацию разъединителя в конечных положениях, что исключает самопроизвольное переключение при нештатных ситуациях (землятресения, ударные нагрузки и т.д.) Привод разъединителя позволяет выполнить отключение даже при намерзании ледяной корки толщиной до 20мм. Все составные части привода, включая тяги и подшипники оцинкованы.

	
	The CUB 2... switch disconnectors are suitable for powering networks of 12, 25 kV and 38,5 kV, to be used as a disconnecting device of MV/LV distribution transformers and to disconnect the MV outdoor line taps.

Electric arc in the inside of the arc-quenching chamber is extinguished by gases generated by heat released from the arc and acting on the gas-generating material. This gas-generating extinguisher is capable of withstanding 10 interruptions of current up to 900 A/38 kV, and 50 current interruptions of 600 A/27 kV.

The CUB... outdoor switch disconnectors are controlled from the ground level using the hand operated drive mechanism. The design of the manual drive is tailored for its attachment to a wooden, concrete or lattice-type steel column. The movement of the drive mechanism is transferred via pipe pull rods onto the operating lever, fixed to the switch disconnector’s shaft. The pull rods are lead through the rocking bearings which are fixed to the pole. 
The drive and the pull rods ensure the stability of switch disconnector’s end switching positions that cannot move in an unprompted way caused by gravitation, shocks or earthquake. The drive is capable of opening the switch disconnector even in occurrencies of  ice acretion, for ice thickness of no more than 20 mm (class 20). All parts of the driving mechanism including the pull rods and bearings are protected with hot galvanization.
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	Гарантийный период на разъединители CUB 2 стандартно составляет 10 лет.

К гарантийным случаям не относятся все механические повреждения (вандализм, стихийные бедствия и т.д.), а также повреждения, вызванные ошибками монтажа и эксплуатацией в условиях, выходящих за рамки заявленных производителем. 

В течение гарантийного периода могут наблюдаться небольшие изменения лакокрасочного покрытия, что не влияет на работоспособность устройства.

Полный срок эксплуатации разъединителя составляет 40 лет.
	
	The CUB 2 switching devices are normally covered with the warranty period of 10 years. 

From the warranty are exempt all cases of mechanical damage (vandalism, intention, natural disaster) , improper mounting and the operation of the device beyond the guaranteed performance level. 

During the warranty period slight changes in the surface painting can appear. These do not affect in any way the functionality of the device. 

The section switch service life period is 40 years.
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	Разъединители и все принадлежности доставляются  на деревянных паллетах. Возможна иная упаковка по запросу. При транспортировке и эксплуатации устройство не должно подвергаться чрезмерной вибрации. 
Все используемые для упаковки материалы пригодны для вторичной переработки.

Иные упаковочные материалы возможны по запросу.
	
	The CUB 2 section switches including their accessories are delivered on wooden pallets. Other packaging available upon request. During the transport and manipulation the switch must not be exposed to excessive vibrations. 

All used packing materials are fully recyclable.

Other packaging available upon request. 
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	Одним из необходимых условий корректной работы разъединителя является правильно выполненный монтаж. В комплект поставки входят инструкция по монтажу, руководство пользователя и руководство по эксплуатации.


	
	One of the prerequisites for a reliable and defect-free operation of a switching device is the installation which is to be carried out with care and in a professional manner. The assembly, servicing and operating instructions are shown in the accompanying documents being an integral part of the delivery.
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	CUB 2
	CUB 2
	CUB 2

	Номинальное напряжение
	Ur
	kV
	12
	25
	38,5

	Номинальный ток
	Ir
	A
	400

(630)
	400

(630)
	400

	Номинальная частота
	fr
	Hz
	50
	50
	50

	Ток термической стойкости 1с
	Ik
	kA
	20
	20
	20

	Ток электродинамической стойкости
	Ip
	kA
	50
	50
	50

	Номинальный ток включения короткого замыкания
	Ima
	kA
	11
	11
	11

	Номинальный ток отключения активной нагрузки 
	I1
	A
	400 (630) 
	400 (630)
	400

	Номинальный ток отключения замкнутого контура
	I2a
	A
	400
	400
	400

	Номинальная размыкающая способность для трансформатора без нагрузки 
	I3
	A
	22
	22
	10

	Номинальный ток отключения зарядки кабеля
	I4a
	A
	16
	16
	20

	Номинальный ток отключения замыкания на землю
	I6a
	A
	60
	60
	---

	Номинальный ток отключения зарядки кабеля/линии в условиях замыкания на землю
	I6b
	A
	28
	28
	---

	Установленный ресурс по механической прочности
	CO
	2500
	2500
	2500


	CO = цикл включить/выключить
   O = отключение
   C = включение
	
	


	Тип
	CUB 2 
	CUB 2
	CUB 2

	Номинальное выдерживаемое напряжение при ударе молнии: 

- между контактами разъединителя…...............................................kV

- в землю, между полюсами и между открытими контактами               ……………………………………………………………………………… kV

Номинальное выдерживаемое одноминутное напряжение промышленной частоты в условиях повышенной влажности и сухости 
- между контактактами разъединителя...........................................kV
- на землю и между полюсамиююю.................................................kV
	85

75

32

28
	145

125

60

50
	210

180

90

80


[image: image17.jpg]



	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Базовый тип
	CUB 2

CUBZ 2
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Номинальное                                     12 kV

напряжение                                        25 kV

                                                            38,5 kV
	12

25

38
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Номинальный ток                             400 A

                                                           630 A
	400

630
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Изоляторы                                 фарфор
                                  эпоксидная смола
                                                  силикон
	P 

E

S
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Длина опоры линии (столба) м      9     m

                                                     10,5   m 

                                                      12     m

                                                        x     m
	  9

10

12

по согласованию
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Подвесные изоляторы с медными кронштейнами:

Одинарный
Медные кронштейны с одной стороны

Одинарный

Медные кронштейны с обеих сторон

Двойной
Медные кронштейны с одной стороны

Двойной

Медные кронштейны с обеих сторон


	A

B

C

D
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Столб:    

- одинарный бетонный 
- двойной бетонный (два в ряд)
- двойной бетонный (два сбоку)
- металлическая опора

    
	JB (JD – деревянный)

DBV (DDV – деревянный)

DBW (DDW – деревянный)

PS
	
	
	
	
	
	
	

	Расстояние между фазами               500 mm 

                                                         700 mm

                                                         1000 mm

                                                         1200 mm
	  500

  700

1000

1200
	
	
	
	
	
	
	
	


Пример заказного кода:                                        CUB 2.25.400.S.10.A.JB.1000
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	При заказе необходимо указать:
- код заказа как указано выше
- количество единиц оборудования
Прочие особые условия необходимо указать в тексте заказа.
	
	When ordering it is necessary to specify the following: 

- coding data as shown above

- number of pieces required

Any other special requirements imposed on the device.


Рисунок 1 Запас прочности
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Рисунок 2 Монтаж на деревянный или бетонный столб
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	CUB 2...

12 kV
	d
	~ h
	l
	p
	x

	
	
	
	
	
	Высота изолятора
(крепежное расстояние)

	Изоляторы

	эпоксидная смола
	1060
	~ 700
	1130
	500
	195 

(440)

	
	
	1460
	
	1530
	700
	

	
	
	2060
	
	2130
	1000
	

	
	силикон
	1060
	~ 736
	1130
	500
	164

(372)
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	CUB 2...
	a
	b
	c
	d
	~ h
	l
	p
	x

	
	
	
	
	
	
	
	
	выстота изолятора
(крепежное расстояние)

	
	
	
	
	
	
	
	
	E
	P
	S

	25 kV
	183
	495
	350
	1460
	~ 891
	1530
	700
	265

(635)
	310

(646)
	250

(646)

	
	
	
	
	2060
	
	2130
	1000
	
	
	

	38,5 kV
	233
	600
	455
	2060
	~ 981
	2130
	1000
	360

(965)
	360

(1080)
	-------
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Данная версия применима к разъединителям уровня 12 и 25 кВ.

Данная конструкция разъединителя позволяет предусмотреть произвольное расстояние между фазами. Единственным ограничением выступает диэлектрическая прочность устройства (уровень напряжения).
Заказной код: CUBZ S2.25.400.S...500.ZE






	

	A –камера разъединителя
B – основной токопровод
C – дополнительный токопровод
       (дугогасящие контакты)

D – неподвижный опорный изолятор
E – поворотный опорный изолятор
F – несущая рама
G – стойки крепления рамы
H – хомуты R120

I – вращающаяся ось
1 – ручной привод
2 – шарнирный подшипник
3 – верхний шарнирный подшипник
4 – нижняя тяга
5 – средняя тяга
6 – верхняя тяга
7 – концевой зажим односторонний с сердечником
8 – рычаг управления
9 – хомуты (R130; R155; R178)

10 – концевой зажим двусторонний
11 – концевой зажим односторонний без сердечника
12 – бетонный столб
A - breaking chamber

B – main current conducting path

C – supplementary or additional current path 

      (arc-quenching  

      system of contacts)

D – fixed supporting insulator

E – rocking supporting insulator

F – supporting frame

G.- fixing supports

H – fastening sleeves R120

I – operating shaft

1 – hand operated drive

2 -  rocking bearing

3 – upper rocking bearing

4 – lower operating rod

5 – medium operating rod

6 – upper operating rod

7 – single-arm clamping terminal with barrel

8 – operating handle

9 – fixing sleeves (R 130; R 155; R 178)

10 – two-arm clamping terminal

11 – single-arm clamping terminal, without  barrel

12 – concrete pole
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Способ монтажа разъединителей применим для уровней напряжения 12, 25 и 38,5 kV.



	A – камера разъединителя
	A - breaking chamber

	B – основной токопровод
	B – main current conducting path

	C – дополнительный токопровод (дугогасящие контакты)
	C – supplementary or additional current path (arc-

      quenching system of contacts)

	D – неподвижный опорный изолятор
	D – fixed supporting insulator

	E – подвижный опорный изолятор
	E – rocking supporting insulator

	F – несущая рама
	F – supporting frame

	G – стойки крепления рамы
	G.- fixing supports

	H – хомуты
	H – fastening sleeves

	I - двойной монтажный лепесток
	I – double cross lug

	J – подвесной изолятор
	J – suspension insulator

	K – зажим воздушной линии
	K – guy shackle clamp

	L – вилка
	L – fork – type pull rod

	M – гибкий вводной кабель
	M – flexible lead-in bands

	3 – шарнирный подшипник
	3 - rocking bearing

	6a – изолятор в тяге (только для деревянных столбов)
	6a – insulator in pull rod (for wooden poles only)

	6b - тяга
	6b - – lower operating rod

	7 - концевой зажим односторонний с сердечником
	7 - single-arm clamping terminal with barrel

	8 – рычаг
	8 – operating handle

	9 - хомут
	9 - fixing sleeve

	10 – концевой зажим двусторонний
	10 – two-arm clamping terminal



	Деревянный столб             
	Бетонный столб

	

	


	Разъединитель может быть установлен непосредственно на верхушку столба









	1.
	Разъединитель с серьгой подвески и соединительными проводами
	1.
	Disconnecting switch with suspension shackle and connecting bands

	2.
	Подвесной изолятор
	2.
	Suspension insulator

	3.
	Зажим
	3.
	Clamp

	4.
	Натяжная вилка
	4.
	Fork-type pull rod

	5.
	Подвес
	5.
	Suspension

	6.
	арматура
	6.
	Fixture

	7.
	Проушина
	7.
	Lug

	8.
	Распорная арматура
	8.
	Spacer


Позиции 2, 5 - 8 не входят в объем поставки
В связи с постоянной модификацией продукции, некоторые размеры, вес и внешний вид конечных изделий могут отличаться от указанных в данном информационном листе. В целях удовлетворения растущих потребностей покупателей, производитель оставляет за собой право вносить изменения в конструкцию устройств без предварительного уведомления.
Компания РВ-РТ является официальным дистрибьютером компании IVEP в России
Наш адрес: 
Россия, 394026 г.Воронеж, проспект Труда, д.48 

Тел:  (473) 246-09-90

Факс: (473) 246-70-77

e-mail:  eserver@rtec.ru


















































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































Рисунок � SEQ Рисунок \* ARABIC �6�
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В соответствии с текущим законодательством Чешской Республики по сохранению природных ресурсов, мы оснащаем наши устройства оборудованием для защиты диких птиц от поражения электрическим током.











Типовая конструкция разъединителя CUB 2... под монтаж на бетонном столбе


с защитой против поражения диких птиц
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одинарное крепление натяжного изолятора 








двойное крепление натяжных изоляторов








�





углы отклонений натяжных изоляторов
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    1 – Вращающийся подшипник


    2 – Качающийся подшипник
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Ручной привод








типы опорных подшипников
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монтаж разъединителя CUB 2 на столб
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Типовая установка разъединителя CUB 2... на бетонном столбе











Рисунок � SEQ Рисунок \* ARABIC �7�
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Типовая установка разъединителя CUB 2 V... с приводом на столбе
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“p” =�
500 mm�
700 mm�
1000 mm�
�
 “l” =�
1190 mm�
1390 mm�
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трехполюсный разъединитель наружной установки CUBZ 2 25 kV с заземлителем








Рисунок � SEQ Рисунок \* ARABIC �4� Монтаж на линию электропередач
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трехполюсный разъединитель наружной установки CUB 2 25 kV с заземлителем – монтажная схема





Рисунок � SEQ Рисунок \* ARABIC �3� Монтаж на деревянный или бетонный столб
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трехполюсный разъединитель наружной установки CUB 2 25 kV – монтажная схема


 OVERHEAD LINE











трехполюсный разъединитель наружной установки CUB 2 12 kV – монтажная схема


THREE POLE OUTDOOR SWITCH DISCONNECTOR OF CUB 2 12 kV – MOUNTING INTO OVERHEAD LINE








оформление заказа 					ORDERING DATA








генерация Заказного кода CUB 2





технические характеристики








монтаж и начало эксплуатации			INSTALATION AND COMMISSIONING








упаковка, транспортировка, хранение		 PACKING, TRANSPORT, STORAGE








гарантийный период 				 WARRANTY PERIOD
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общие сведения				   DESCRIPTION AND OPERATION





условия эксплуатации				OPERATING CONDITIONS
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